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Exercice 1 : (6 points )

1) a) Varifier que [z-iJE)E =1-4if3

b) Résoudre dans  l'équation @ 2° = 22 4 4EJ3 0.

2) On considére dans € 'équation
(Ey: 2%z +2(1+2if3)z-aif3 =0
a) Vénfier que 1 est une solution de 'equation (E),
by Veérifier que pour tout nombre complexe z on a :
2377 v 2( 1423 z-4i3 =@ 1 (2° 22 +ai3)
¢} Roésoudre dans U I'équation (E),
d) Placer dans le plan complexe P muni d'un repére orthonormé (O, U, v |, les points A, B et €

images des solulions de I'équation (E).

Exercice 2 : ( 6 points )

Soient les suites (U,) et (V) définies, pour tout entier naturel non nul n, par .

n

ol T W
U= [ xax et v, = | dx

'R+

[/

1) a) Montrer que U, = )
n-+

b} Calculer la limite de U, quand n tend vers + =,

. e X
2) a) Veérifier que pour tout réel x différent de — 1 ona S=1-

b) En déduire que Vy = 1-Log 2,
¢} Montrer que Vo, + V= U,

d) En déduire les valeurs de WV, et V.



Probléme : ( 8 points )

Soit f la fonction définie sur 10 par fix) = & "y

g+

On désigne par (') la courbe représentative de f dans un repére orthonorme [ O, 0, | )

A1) a) Montrer que  lim fix) = + =,

2)

b)

c)

a)

L

. o
Montrer que pour loul réel xona 'x) = - 1
[e" +1)

Dresser le lableau de vanation de 1,

Montrer que la droite A d'équation y = x + 1 est une asymplolo 4 la courbe (¢) au
voisinage de + = |

Montrer que la courbe (%) est en dessous de AL

Montrer que la droite O d'équation v = x est une asymptote 3 la courbe (¥} au
voisinage de — =,

Montrer que lo point A est un centre de symétrie pour la courbe (%)

0,
2

Lerire une égualion cartésienna de la tangente T & la courbe (77 au point A,

4y Tracer {¢') et T

B- Soit o un réel strictement positif,

11 Mantrer que f

L 1 4 Eh

— dx = Log

v 1+e

2} Calculer la mesure de l'aire .o/ (o) de la partie du plan limitée par la courbe ¢ la drote A, et los
droiles d'équations . x=0 et x=u

3) Montrer que lim /() = Log 2.
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